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Заполни таблицу.



Составь задачу по выражению.



Вчера температура воздуха была 8 градусов, 
а сегодня на 2 градуса холоднее. Какая  температура
воздуха сегодня?



Длина ручки  9 см, а карандаша на 1 см больше. 
Какая длина у карандаша?



Мама собрала на огороде  5 стаканов клубники  и 
3 стакана черешни. Сколько стаканов ягод 
собрала мама?



Масса тыквы 7 кг, а масса капусты 2 кг. На 
сколько  кг  масса тыквы больше, чем масса
капусты?



В чём измеряли температуру?

В чём измеряли длину 
карандаша и ручки?

Чем измеряли  количество 
ягод?

В чём измеряли массу тыквы
 и капусты?





Какая дыня  тяжелее?



Какая коробка   тяжелее?

4 кг









промышленные весы



старинные весы с гирями
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Килограмм













Какова масса дыни?



Узнай массу капусты. Сколько весит 1 кочан
капусты?



Стр. 21








